## **OFICIO N° 01-2022.**

REF: REMITE INFORMACIÓN DE LA COMISIÓN DE ÉTICA, CORTE SUPREMA.

Santiago, veintitrés de diciembre de dos mil veintidós.

En cumplimiento con lo requerido por el Sr. Presidente de la Corte Suprema, vengo en presentar a V.E. Informe sobre el estado de causas de la Comisión de Ética, referida al año 2022.

Saluda atentamente a V.E

MARCELO
DOERING
CARRASCO
Nombre de reconocimiento (DN): c.=CL.
SI-METROPOLITANA. - REGION METROPOLITANA,
I=SANTIAGO, o=Corporación Administrativa del
Poder Judicia, out-refimino de use on evwe esign
la.com/acuserdoterceros, title-PROSECRETARIO,
CI-MARCELO DOERING CARRASCO,
emaile-midoering@pipid.cl
Fecha: 2022.12.23 09.28.25-03007

MARCELO DOERING CARRASCO.

PROSECRETARIO CORTE SUPREMA.

AL SEÑOR
JUAN EDUARDO FUENTES BELMAR.
PRESIDENTE.
EXCMA. CORTE SUPREMA
Presente.-

## LISTADO DE CAUSAS DE LA COMISIÓN DE ÉTICA DE LA CORTE SUPREMA AÑO 2022.

ROL	AÑO	CONTRA	RESOLUCIÓN
1	2017	SECRETARIO DE CORTE DE APELACIONES	NO RESULTA COMPETENTE LA COMISIÓN DE ÉTICA PARA CONOCER DE ESTE ASUNTO
2	2017	CORTE DE APELACIONES DE SANTIAGO	NO RESULTA COMPETENTE LA COMISIÓN DE ÉTICA PARA CONOCER DE ESTE ASUNTO
3	2017	CORTE DE APELACIONES DE SANTIAGO	NO RESULTA COMPETENTE LA COMISIÓN DE ÉTICA PARA CONOCER DE ESTE ASUNTO
4	2017	CORTE DE APELACIONES DE SANTIAGO	ACUMULADO AL ROL 3-2017 DE 13 FECHA DE SEPTIEMBRE DE 2017
1	2020	CORTE DE APELACIONES DE TEMUCO	NO RESULTA COMPETENTE LA COMISIÓN DE ÉTICA PARA CONOCER DE ESTE ASUNTO
2	2020	MINISTROS CORTE SUPREMA	NO RESULTA COMPETENTE LA COMISIÓN DE ÉTICA PARA CONOCER DE ESTE ASUNTO

Firmado digitalmente por MARCELO DOERING
CARRASCO
DOERING

METROPOLITANA - REGION
METROPOLI

Santiago, 23 de diciembre de dos mil veintidos.